

infinite by Forever™ firming complex

Χωρίς γλουτένη

- Το πρώτο μας συμπλήρωμα διατροφής στοχευμένο στην ομορφιά που υποστηρίζει την αντιγήρανση από μέσα προς τα έξω
- Μειώνει την εμφάνιση των ρυτίδων έκφρασης αυξάνοντας την ανάκαμψη της επιδερμίδας, την ελαστικότητα και ενυδάτωση
- Βοηθά τη συνολική λειτουργία του οργανισμού και χαρίζει ενέργεια

Η ομορφιά είναι κάτι παραπάνω από τη βαθιά φροντίδα του δέρματος εξωτερικά-ξεκινά με τη διατροφή. Το πρώτο συμπλήρωμα ομορφιάς της Forever σας βοηθά να ελέγξετε τη διαδικασία της γήρανσης. Δυο μικρά μη επικαλυμμένα δισκία καθημερινά υποστηρίζουν τη συνολική υγεία του ανθρώπινου οργανισμού και την εμφάνιση του δέρματος.

Το πεπτόνι παρέχει υπεροξειδική δισμουτάση, ένα συστατικό κλειδί με αντιοξειδωτική δράση κατά των ελευθέρων ριζών και του οξειδωτικού στρες.

Φυτοκεραμίδια με πατενταρισμένη τεχνολογία που λαμβάνονται από σιτάρι** από την Ευρώπη αποκαθιστούν ένα βασικό συστατικό του δέρματος που παίζει καθοριστικό ρόλο στη λειτουργία του ενυδατικού φράγματος του δέρματος υποστηρίζοντας την ενυδάτωσή του και συμβάλλοντας στην αντιγήρανση.

Η λήψη κολλαγόνου δια στόματος έχει δείξει ότι μειώνει την εμφάνιση των σε βάθος ρυτίδων έκφρασης αυξάνοντας την ανάκαμψη της επιδερμίδας, την ελαστικότητα και την ενυδάτωση. Τέλος, η βιταμίνη C βοηθά στη μείωση της κόπωσης συμβάλλοντας στον φυσιολογικό σχηματισμό κολλαγόνου.

Αυτή η προσέγγιση της ομορφιάς από μέσα προς τα έξω αποτελεί μια επαναστατική καινοτομία στην αντιγήρανση και είναι αυτό που λείπει από άλλα προϊόντα αντιγήρανσης. Το Firming Complex λειτουργεί σε συνδυασμό με το firming serum και άλλα προϊόντα τοπικής εφαρμογής της σειράς infinite by Forever και είναι το πιο δυνατό σας όπλο ενάντια στο θαμπό και κουρασμένο δέρμα.



Διατροφικές Τιμές

Ημερήσιες δόσεις ανά συσκευασία: 30 Ανά συνιστώμενη ημερήσια δόση: 2 δισκία

	Ποσότητα	% Σ.Η.Π.*
Βιταμίνη C	90 mg	112%
Βιοτίνη	30 µg	60%

Μοναδικό Μίγμα αποτελούμενο από:	790 mg	**
• Υδρολυμένο κολλαγόνο θαλάσσιας προέλευσης		
• Εκχύλισμα σπόρων σίτου, πλούσιο σε κηραμίδια (Triticum aestivum)		
• Συμπυκνωμένο φρουτοχυμό πεπονιού (Cucumis melo L.) (πολιτός)		

* Σ.Η.Π.: Συνιστώμενη Ημερήσια Ποσότητα, ** Δεν έχει θεσπισθεί Σ.Η.Π.

Συστατικά: Κολλαγόνο θαλάσσιας προέλευσης (από ιχθύες), L-ασκορβικό ασβέστιο (βιταμίνη C), εκχύλισμα σίτου, πλούσιο σε κηραμίδια, αντιοξειδωτικό (διοξειδίο του πυριτίου), συμπύκνωμα φρουτοχυμού πεπονιού [υδρογονωμένο φοινικέλαιο, λυσοφιλωμένο συμπύκνωμα χυμού πεπονιού], αντιοξειδωτικό (φωσφορικό ασβέστιο), βιοτίνη.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

60 Δισκία

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Λαμβάνετε 2 δισκία ημερησίως. Για καλύτερα αποτελέσματα, τα δισκία να λαμβάνονται τις πρωινές ώρες.

****Ενώ παράγεται από σιτάρι, το συστατικό αυτό έχει πιστοποίηση χωρίς-γλουτένη. Τα ceramosides εξάγονται μέσω μιας μοναδικής και πατενταρισμένης λιπιδικής διαδικασίας η οποία αφαιρεί τα υπολείμματα γλουτένης. Υπάρχουν αυστηροί ποιοτικοί έλεγχοι οι οποίοι ελέγχουν τακτικά για ίχνη γλουτένης. Γίνονται προσεχτικά τεστ στο Αμερικάνικο όριο <20 ppm.**



Έκδοση 01
Κωδ. #556